

32种大型烈性犬城区禁止饲养

德牧、藏獒在列,违规养犬可处5000元以下罚款

本报聊城10月28日讯(记者 王尚磊) 近日,记者从城区养犬管理专项整治行动领导小组获悉,下个月起,城区将禁止饲养32种犬只,并开展养犬管理专项整治行动,违规养犬可处5000元以下罚款。

按照整治行动方案,聊城城区将从11月1日起至12月20日,在聊城市城区(东、南、西、北四外环路以内,不含偏远独立村庄)集中开展养犬管理专项整治行动,重点对违规遛犬、街头贩犬,城区饲养大型犬、烈性犬,破坏市容环境卫生等行为进行整治。

城区禁止饲养犬只的种类(32种):獒犬、德国牧羊犬、圣伯纳犬、大丹犬、大白熊犬、寻血猎犬、灵缇、纽芬兰犬、比利猎犬、法国狼犬、阿富汗猎犬、可蒙犬、阿根廷犬、爱尔兰猎狼犬、土佐犬、兰西尔犬、大蓝加斯科涅猎犬、大加斯科圣通日犬、埃什特雷拉山地犬、捷克福斯克犬、多伯曼犬、拿波里獒犬、马雷马犬、大髯犬、斗牛獒犬、斯皮诺犬、罗德西亚脊背犬、拳师犬、威玛犬、藏獒、比利牛斯獒犬、比特犬。城区居民禁止饲养体高超过60厘米、体长超过100厘米的大型犬。另外,盲人和肢体伤残人饲养的导盲和生活辅助用犬,不受体高和体长的限制。

整治方案要求,养犬不得干扰他人正常生活,犬吠影响他人休息时,应当采取有效措施及时制止;饲养、销售犬只及犬类产品的单位和个人拒绝、阻碍犬只强制免疫、检疫、监测等犬只防疫工作的,按照《山东省重大动物疫情应急办法》第四十条,由动物防疫监督机构责令改正,并根据情节轻重,给予警告,并可处5000元以下的罚款。目前,聊城市城区养犬管理专项整治行动领导小组办公室已开通8682187举报电话。

相关新闻

今年狂犬病疫苗接种8000余针次

本报聊城10月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 罗占梁勇) 近日,记者从据聊城市疾控中心狂犬病暴露处置门诊了解到,截至今年10月,全市共接种狂犬病疫苗8000余针次,其中绝大多数的患者是被狗所伤,前来狂犬病暴露处置门诊就诊的人群中,多数为30岁以下的青

少年。

市疾控中心专家介绍,狂犬病是世界上病死率最高的疾病,一旦发病,死亡率几乎为100%,市民应多加防范。预防狂犬病最好的办法是尽量避免与猫狗等宠物的接触,家庭最好不要养猫狗等宠物。如被宠物咬伤、抓伤,应遵循“清洗—消毒—接

种”三步骤。首先清洗伤口。用20%的肥皂水清洗15分钟,然后再用清水冲洗10分钟。然后用酒精或者碘酒消毒,不主张对伤口进行包扎、缝合。最后是注射狂犬疫苗、狂犬病免疫球蛋白。若伤口出血,建议注射狂犬病免疫球蛋白。

据聊城市疾控中心狂犬

病暴露处置门诊工作人员介绍:目前,狂犬病暴露处置门诊狂犬病疫苗接种程序为一般咬伤者于0(注射当天)、3、7、14和28天各注射狂犬病疫苗1个剂量。狂犬病疫苗不分体重和年龄,每针次均接种1个剂量,狂犬疫苗必须“全程、足量”,否则效果大打折扣。

少年偷拿家中千元现金买手机

本报聊城10月28日讯(记者 李璇) 11岁的男孩偷拿家里的一千元现金购买了手机,家长发现后要求店家退货,店方却以不知钱是偷的,且产品无质量问题而拒绝。虽经协商手机得以退货,但未经家长同意商家就向孩子出售高价商品的行为遭到质疑。对此,消协表示,商家有义务制止未成年人“不当消费”。

28日,家住高唐的刘女士说,前几天她发现自己放在家里的一千元现金不翼而

飞。由于当时丈夫出差,大女儿外出旅游,家中只有她和儿子两个人。怀疑儿子偷钱的她并没有马上质问儿子,而是留心观察,最终将偷偷躲在卧室玩新手机的儿子逮了个正着。“孩子偷钱我很生气,但是才11岁的孩子就能拿着一千块钱买到手机,这种买卖商家能不能做?”

“当我要求退货时,店方以不知道钱是偷的,手机无质量问题为由拒绝。”刘女士表示,店主还称,有人来买东西哪能先问钱的出处,以为孩子

的钱是大人给的,加上刘女士的儿子长得比较高,根本不知道才只有11岁。不过刘女士也表示,最终经过协商,店方还是退回了手机款。但仍令她感到不解的是,在未经家长同意的情况下,商家是否能卖给小孩高价商品?

聊城消协的工作人员表示,一般商品有质量问题才会要求退货,由于并没有规定要求商家不能向儿童出售商品,加上商家销售的也不是烟酒等国家明确规定不能出售给未成年人的商品,商家并不算

违法行为。但同时工作人员也提醒,商家有义务制止未成年人的“不当消费”。

城区一家律师事务所的陈律师表示,10周岁以上18周岁以下的孩子是属于限制民事行为能力的人,如果购买日常学习用品或小玩具一般没有问题,但如果孩子所签订的合同超出了其认知范围,合同就属于一种效力待定的民事行为。如果监护人不认可该效力,合同则是一个无效合同,监护人可以要求解除合同,即无条件的退货退款。



小事故
大麻烦

28日早晨7点多,在北关街大桥南头,一辆摩托车与一辆送孩子上学的电动车相撞,电动车车座和多处外壳脱落,电动车车主被送往医院检查,所幸没有受伤。电动车和摩托车头盔留在路中央形成路障,严重影响交通。直到将近中午12点,双方从医院回来,在路中央停留了4个多小时的障碍物才被清理干净。

本报记者 郭庆文 摄



制图 边珂

货币基金将持续高收益 购买需关注规模与服务

受市场资金面偏紧状况影响,三季度货币基金收益整体走强。WIND数据显示,货币基金的七日年化收益率也从一季度的平均3.59%,上升至三季度的平均3.97%。业内人士分析,四季度货币基金的高收益或有望持续。

投资者赵小姐表示,自从活期通业务推出后,她就将工资直接存入活期通账号了。“我个人比较懒,也比较容易忘事,好几次都差点忘记还信用卡了。”她告诉记者,使用活期通绑定银行卡后,它将按时自动赎回基金份额还信用卡。

华夏基金表示,为投资者创收利益的同时为其生活带来便利,是活期通今后继续努力发展的方向。今后还将继续拓展活期通的增值服务,或与第三方支付机构的深入合作,逐步实现购物消费等功能,为投资者提供更多样的服务。

看准经济三大趋势上投摩根转型动力占得转型先机

我国经济转型正释放出巨大的投资机会,主要呈现走向消费大国,推进人口城镇化和开放型服务业加快发展的三大趋势。而目前正在发行中的上投摩根转型动力,直指经济转型这三大趋势带来的投资机会。可以说,该产品是为经济转型量身定制,是市场上少有的转型主题基金。

据了解,正在发行的上投摩根转型动力基金正是把握当下经济发展走向,紧扣趋势主题核心,专注投资持续受益于经济转型的成长行业,包括医药、电子、环保、品牌消费及文化传媒等行业。这些行业中的优质公司今年以来股价走势强劲,其未来的长期趋势仍值得看好。而该产品0-95%的股票投资比例的设置,也使该产品震荡市场中操作灵活,实现经济转型背景下在A股市场的有效攻防。

债市“冬种”时节来临 信诚年年有余趁势发行

随着四季度债券“冬种”时期的来临,债基进入市场的热潮期。对于有着中长期理财需求,同时又注重资金流动性的个人和机构投资者来说,定期开放式债基有望为投资者带来长期稳健的收益。据悉,信诚年年有余定期开放式债基已于10月21日起在中国银行等渠道发售,该基金拟任基金经理王国强表示,作为一年理财的较好选择,一年定期开放式债基兼顾收益与流动性,符合我国投资者理财习惯,在四季度债市被广泛看好的背景下,有望为投资者带来稳健回报。

业内人士分析认为,定期开放式债基通常比银行理财产品门槛低、收益空间大,同时封闭模式避免了操作期间的价格波动风险,定期开放又比期限较长的封闭债基流动性凸出,给投资资金提供更灵活的选择。